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Svar på motion om caféverksamhet på Linden 
 

Kristdemokraterna i Lekeberg har lämnat en motion om att avsätta ett område för 
caféverksamhet i samband med ombyggnation av Linden samt att ge möjlighet för 
frivilligorganisationer, daglig verksamhet eller socialt företag att driva 
caféverksamheten. 

Kommunfullmäktige tog 2018 beslut om att bygga ett tillagningskök för mat till äldre 
med tillhörande servering och samlingssal på Linden. Det har tidigare funnits en 
servering på Linden som stängde under 2016 på grund av brister i det befintliga 
köket.  

Att verka för ytterligare mötesplatser för äldre i Lekeberg är i grunden något som 
kommunstyrelsen ställer sig positiv till. Lindens servering med tillagningskök är tänkt 
att bli just en sådan mötesplats. Serveringen kan också att ge möjlighet för 
kommunen att skapa arbetstillfällen för personer inom daglig verksamhet eller för 
människor som av andra anledningar står långt från arbetsmarknaden, precis som 
motionen föreslår. 

Däremot är det inte lämpligt att införa en caféverksamhet som kan drivas av andra 
aktörer i Lindens nya serveringslokal. Anledningen till detta är delvis för att den 
planerade ombyggnationen redan är uppritad och det finns inte tillräckligt med yta i 
lokalen att avsätta för en caféverksamhet jämte den planerade serveringen. 

Att införa en caféverksamhet i enlighet med vad som föreslås i motionen kan också 
anses vara en konkurrensbegränsande åtgärd som skadar förutsättningarna för en 
effektiv konkurrens. Vi vill också ge möjligheter för en näringsidkare att öppna ett 
café i Fjugesta och den möjligheten begränsar vi genom att bifalla motionen. Det 
finns även idag vissa företag som erbjuder viss caféverksamhet och vi vill inte 
konkurrerar med dem heller. 

Det är därmed inte önskvärt att avsätta plats för caféverksamhet i samband med 
ombyggnationen av Linden och därför föreslås kommunfullmäktige att avslå 
motionen. 
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